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МАКО проводит «мозговой штурм» по инвестициям в человеческий капитал


5 декабря 2007 года состоялся «мозговой штурм», организованный Международной Ассоциацией Корпоративного Образования (МАКО) в рамках подготовки к Международному Форуму «Эффективное развитие бизнеса: инвестиции и люди». Целью «мозгового штурма» стало привлечение ведущих представителей бизнеса и корпоративного образования к выявлению наиболее актуальных проблем в области управления людьми и инвестиций в человеческий капитал для дальнейшего подробного рассмотрения на Международном Форуме. 

В «мозговом штурме» приняли участие 17 представителей ведущих российских и международных компаний и корпоративных университетов, в том числе: ГИДРООГК, Академия «Делойт», РАО «ЕЭС России», Корпоративный образовательный центр ЕЭС, Российские железные дороги, Международный Аэропорт «Шереметьево», ОГК-4, Компания ТБМ, Ассоциация Менеджеров и другие. В качестве экспертов выступали: управляющий директор академии E.ON Фолькер Вигман, директор по развитию бизнеса Европейской школы Менеджмента и Технологий (ESMT) Франциска Франк и вице-президент по развитию энергетического бизнеса в России компании Fortum Corporation Пирия Хейсканен. 
В первой, презентационной, части «мозгового штурма» иностранные эксперты представили примеры влияния инвестиций в персонал на рост и раскрытие потенциала компаний, рассказали о наиболее успешных программах развития для персонала и дали общий обзор вопроса в ведущих европейских странах. 

Интерактивная часть мероприятия позволила участникам выделить наиболее актуальные проблемы, связанные с инвестициями в человеческий капитал. Были выявлены следующие вопросы и задачи:

· необходимость привлечения внимания топ-менеджеров к проблемам в области персонала 

· стимулирование материальных и нематериальных инвестиций в персонал со стороны топ-менеджеров 

· смена реактивного подхода в области развития сотрудников компании на проактивный

· влияние корпоративной культуры на деятельность корпоративных университетов 

· передача опыта и знаний (или succession planning) как средство минимизации рисков в области подготовки и развития персонала

· оценка ROI в человеческий капитал
· соотношение человеческого капитала, прибыли и стоимости компании и многие другие вопросы. 

По итогам  «мозгового штурма» стало очевидно, что тематика инвестиций в человеческий капитал вызывает большой интерес среди представителей бизнеса, и рассмотренные вопросы требуют значительно более пристального и подробного изучения. В этой связи Международная Ассоциация Корпоративного Образования проведет Международный Форум «Эффективное развитие бизнеса: инвестиции и люди» 14-15 февраля в Москве, в гостинице Marriott Courtyard. В двухдневном Форуме примут участие генеральные директора ведущих российских и иностранных компаний, руководители корпоративных университетов и других образовательных структур обучения,  рукодители и менеджеры подразделений по развитию и управлению персоналом, международные эксперты.      

Информация о МАКО

Международная Ассоциация Корпоративного Образования - это объединение образовательных структур ведущих компаний, нацеленное на совместное решение актуальных проблем в области корпоративного образования. В настоящий момент в Рабочий Координационный совет МАКО входят следующие участники: Корпоративный университет «Норильский никель», Центральный институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов (Атомэнергопром), Российские железные дороги, Корпоративный университет «Северсталь», Группа Илим, ГИДРООГК, Международный Аэропорт «Шереметьево», Шнейдер Электрик и ОГК-4.
Основными направлениями деятельности Ассоциации на сегодняшний день являются: разработка профессиональных стандартов, управление карьерой, новые технологии в обучении и развитии персонала, взаимодействие компаний с органами власти и провайдерами образовательных услуг, управление знаниями, создание  единого банка знаний, построение Корпоративного Университета в компании и другие. 
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