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Круглый стол «Корпоративные университеты в России:  состояние, проблемы и перспективы развития» 

27 апреля 2007 года в рамках Международной Ассоциации Корпоративного Образования (МАКО) был проведен Круглый стол «Корпоративные университеты в России:  состояние, проблемы и перспективы развития». В рамках секций круглого стола обсуждались вопросы, связанные с ролью бизнес-сообщества в разработке профессиональных стандартов, а также вопросы взаимодействия с учебными заведениями.

Участниками Круглого стола стали Корпоративный Энергетический Университет ОАО РАО «ЕЭС России», ФГОУ  «ГЦИПК» (Росэнергоатом), ФГУП концерн «Росэнергоатом», НОУ «Корпоративный университет «Норильский никель», НОУ «Корпоративный университет «Северсталь», ОАО «НК «Роснефть», Торговый Дом «Регионнефтепродукт», ОАО «РЖД», ОАО «ОКБ Сухого», ОАО «СИБУР», ООО «Содексо ЕвроАзия», ОАО «ОГК-1», Центр образовательной политики Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, Центр развития профессиональных квалификаций ГУ – Высшей школы экономики, Центр финансовой инженерии Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, Центр проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования, Центр корпоративных и открытых программ обучения Московской международной высшей школы бизнеса «МИРБИС».

В секции «Роль бизнес-сообщества в разработке профессиональных стандартов» участникам Круглого стола был представлен опыт ФГУП «Росэнергоатом»; в дискуссии были озвучены точки зрения ведущих экспертов в области разработки и внедрения профессиональных квалификаций, а также обсуждалась проблема соответствия  профессиональных и образовательных стандартов.

В секции «Взаимодействие с учебными заведениями» представители корпоративного образования лидирующих российских компаний рассказали о принципах и практике взаимодействия с ВУЗами; обозначили успешные решения по данному направлению, а также поделились наиболее удачными примерами реализации программ.
Анализ проблематики Круглого стола показал, что в настоящее время в крупных российских компаниях происходит становление и развитие корпоративного образования: в одних - возникают корпоративные университеты, в других - назревает необходимость их создания с целью сохранения и передачи знаний. В связи с этим необходимо привлекать общественность и высшее руководство компаний к проблемам корпоративного образования. Участники круглого стола пришли к выводу, что одним из наиболее эффективных методов обмена опытом и выработки решений проблем в этой области является регулярное проведение  экспертных  мероприятий (конференций, круглых столов и др.).
По мнению участников Круглого стола, площадкой для решения задач в области корпоративного образования являются не столько бизнес-компании или государство, а независимые структуры, которые определяют основные задачи, консолидируют необходимую информацию, разрабатывают и реализуют актуальные проекты в  области корпоративного образования.   В своих выступлениях участники Круглого стола пришли к единогласному мнению, что Международная Ассоциация Корпоративного Образования может являться эффективным инструментом взаимодействия образования, бизнеса и власти.

Информация о МАКО

Международная Ассоциация Корпоративного Образования - это объединение образовательных структур ведущих компаний, нацеленное на совместное решение актуальных проблем в области корпоративного образования. В настоящий момент в Рабочий Координационный совет МАКО входят следующие участники: Корпоративный университет «Норильский никель», Центральный институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов (Атомэнергопром), Российские железные дороги, Корпоративный университет «Северсталь», Группа Илим, ГИДРООГК, Международный Аэропорт «Шереметьево», Шнейдер Электрик и ОГК-4.
Основными направлениями деятельности Ассоциации на сегодняшний день являются: разработка профессиональных стандартов, управление карьерой, новые технологии в обучении и развитии персонала, взаимодействие компаний с органами власти и провайдерами образовательных услуг, управление знаниями, создание  единого банка знаний, построение Корпоративного Университета в компании и другие. 
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