«Взять и вырасти из ситуации в которой ты находишься»
Конференция «Сто кейсов российского бизнеса» прошла 11 апреля 2008 года, в Le Meridien Moscow Country Club в Нахабино. Это крупномасштабное событие собрало более 200 участников,  из них  руководители успешных компаний и представители ведущих СМИ. Владельцы компаний поделились секретом «перехода от хобби к серьезному бизнесу». 
Тематические сессии проводились вокруг самых актуальных тем для российского бизнеса: Инвестирование (модератор: Андрей Аржанухин - заместитель директора центра по работе с индивидуальными инвесторами Альянс Росно Управление Активами)

Новые проекты (модератор: Ольга Гозман - генеральный директор Begin Group)

Развитие бизнеса (модератор: Леонид Барон - председатель совета директоров УК сети ресторанов Stefano)

Операционная деятельность (модератор: Алексей Яцына - Moscow Business School)

От Международной Ассоциации Корпоративного Образования в секции Управление персоналом модератором выступала Ольга Голышенкова исполнительный директор МАКО. Наличие такой секции показывает неотъемлемую роль представителей корпоративного образования развитии бизнеса и в создании материальных, а также нематериальных ценностей компании.

На конференции царила атмосфера взаимного обогащения и дружеского общения. Старт-ап, банкротство, ребрендинг – это процессы переходные. Главное сегодня – это не конкурентные, а партнерские взаимоотношения. Поэтому такие события с точки зрения объединения российского бизнеса и усиления его роли в мировой экономике жизненно необходимы.
Фотоотчет о конференции можно посмотреть здесь: http://100cases.ru/front.aspx?menu_id=5901&static_id=5901
