Пресс-релиз

PennWell и Международная Ассоциация Корпоративного образования (МАКО) объединяют усилия для запуска 

Студенческой программы Russia Power 2009

Москва, 31 марта 2009 г. – Корпорация PennWell, организатор ежегодной конференции и выставки Russia Power (Москва, 28-30 апреля), и Международная Ассоциация Корпоративного образования (МАКО)  запускают совместную специализированную молодежную программу, которая станет одним из важнейших событий Russia Power 2009. В рамках программы 100 студентов старших курсов и выпускников инженерных и физических факультетов,  а также преподавателей высших учебных заведений со всей России смогут принять участие в третьем дне работы конференции и выставки Russia Power в качестве приглашённых делегатов. Для них будет организована отдельная встреча с потенциальными работодателями в лице компаний-спонсоров мероприятия. 

Найджел Блэкаби (Nigel Blackaby), директор международных конференций PennWell, так прокомментировал эту инициативу: «Это первый опыт организации студенческой программы в рамках конференции Russia Power. Наша инициатива уже привлекла значительное внимание студентов профильных факультетов. Те из них, кто уже завоевал делегатские мандаты, с энтузиазмом готовятся к поездке в Москву. К предстоящим встречам с не меньшим интересом относятся и представители международных компаний энергетического сектора, многие из которых будут готовы обсудить с будущими специалистами варианты их трудоустройства».

Ольга Голышенкова, Исполнительный директор МАКО, в свою очередь сказала: «Мы рады поддержать данное важное начинание. Программа поможет компенсировать серьезную нехватку профессионалов в энергетическом секторе и повысить престиж профессии электроэнергетика».

Седьмая ежегодная конференция и выставка Russia Power пройдет в Москве 28-30 апреля 2009 года. Цель данного мероприятия – предоставить возможность лидерам российского сектора электроэнергетики обсудить наиболее острые и насущные вопросы, а также задачи, стоящие перед отраслью. Кроме того, участники и посетители выставки смогут ознакомиться с  передовыми технологиями и услугами, обеспечивающими бесперебойное функционирование современной энергетической отрасли.

Информация об участии в программе:

За дополнительной информацией о студенческой программе Russia Power обращайтесь в Международную Ассоциацию Корпоративного образования (МАКО) по электронной почте omg@makonews.ru.

Дополнительную информацию о конференции и выставке RUSSIA POWER можно найти на веб-сайте  www.russia-power.org 

О компании PennWell 

Корпорация PennWell - международная многопрофильная компания, работающая на рынке деловых информационных услуг. PennWell издает авторитетную печатную и электронную продукцию и периодические издания. Корпорация организует специализированные выставки и конференции, проводит исследования, создает и обновляет базы данных, обеспечивает обмен данными в реальном масштабе времени, публикует информационные издания для мировых рынков стратегического значения.
С 1910 г. PennWell является надежным источником информации, охватывающей ряд стратегически важных рынков. В 1902 году корпорация приступила к выпуску еженедельного журнала Oil & Gas Journal, первого специализированного издания, посвященного зарождению мировой нефтяной промышленности. В настоящее время PennWell издает 45 деловых журналов и информационных бюллетеней, ежегодно организует более 60 специализированных конференций и выставок по всему миру, а также предлагает широкий ассортимент книг, карт, справочников и баз данных.

Продукты и услуги корпорации PennWell можно сравнить с фотообъективом, помогающим «сфокусировать» расплывчатую и разрозненную информацию и преобразовать ее в чёткую и ясную картину рынка. Цель компании – всегда быть первоисточником ценной информации, необходимой лидерам рынка для оперативного отслеживания назревающих событий на мировых энергетических рынках. 

Такой подход является приоритетом компании PennWell с момента её основания в 1910 году. На всем протяжении своего существования компания находится под  частным управлением, сохраняет своих владельцев и придерживается принципов  честности, профессионального совершенства, новаторства и мастерства.

О Международной Ассоциации Корпоративного образования (МАКО) 
MAKO – международная ассоциация, специализирующаяся на корпоративном образовании и объединяющая корпоративные учебные заведения и центры ведущих российских и международных компаний, позволяя им на взаимовыгодной основе обмениваться новейшим опытом в области корпоративного образования.


Ассоциация была основана в марте 2009 года по инициативе российских промышленных компаний, столкнувшихся с необходимостью приспосабливаться к изменениям и быстро меняющейся конъюнктуре рынка. Данные компании ощутили острую необходимость в создании собственных центров корпоративного образования. На момент создания МАКО некоторые из ее участников уже имели корпоративные университеты, в то время как остальные только готовились к их созданию.


В состав Рабочего Координационного совета MAKO входят следующие участники: Корпоративный университет «Норильский никель», Центральный институт повышения квалификации ОАО «Атомэнергопром», Корпоративный университет РЖД, Корпоративный университет РусГидро (ранее ОАО «ГидроОГК»), корпоративный университет Группы «Илим», корпоративный университет Международного аэропорта «Шереметьево», Корпоративный университет ОАО «Северсталь», корпоративные учебные центры Schneider Electric и ОГК-4.


Главная цель MAKO - позиционирование и продвижение корпоративного образования на всех уровнях; консолидация усилий делового сообщества с целью разработки и внедрения передовых профессиональных стандартов; создание банка информационных ресурсов и механизма его эффективного использования в целях обмена информацией и знаниями между корпоративными университетами – членами МАКО; выявление и поддержка талантливых и перспективных сотрудников; помощь компаниям в поиске оптимальных специалистов; распространение идеи корпоративного обучения среди ведущих представителей российского делового сообщества («инвестиции в людей – оптимальный вид долгосрочного инвестирования»).
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� - “Электроэнергетика России 2009”





