ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ЖЕНСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 
в регионах Российской Федерации
Программа обучения

Программа обучения и содержание обучающих модулей разработаны в сотрудничестве с международной тренинговой компанией BEITRAINING@ (Нюрнберг – Москва)  (http://www.bei-training.ru) с привлечением западных специалистов и с использованием опыта специалистов из Германии. 

Разработанные программы тренингов и материалы для участников являются уникальными авторскими наработками. Содержание всех тренингов дорабатывается в зависимости от потребностей и запросов участников. 

Помимо обучающих модулей программа также предполагает индивидуальное сопровождение и коучинг во время обучения и между модулями, которые позволяют закрепить знания и навыки, полученные на тренингах и внедрить их в практику бизнеса.

В течение процесса обучения все слушатели разрабатывают бизнес-планы для развития уже существующего или старта нового бизнеса, которые предоставят на конкурс Экспертной комиссии Программы. 10-15 лучших проектов будут представлены их авторами на Региональной инвестиционной ярмарке, которая станет завершающим мероприятием Программы в регионе.
1. Модуль (на Промо-версии Программы) – 3 часа – бесплатный модуль 
«Определение статуса» - семинар для предпринимателей и владельцев бизнеса. Во время семинара авторы программы определяют запросы и потребности участников в обучении и отработке компетенций. Этот семинар разработан специально для предпринимателей и владельцев малого и среднего бизнеса. 

2. Модуль – 3 дня

«Достижение успеха» - целеполагание и планирование успеха. Этот тренинг дает участникам техники и навыки преодоления препятствий внешней среды и внутренних противоречий для достижения целей бизнеса. На тренинге участники ставят собственные цели и задачи развития своего бизнеса, получают техники и инструменты разрешения конфликтов и преодоления проблем.
3. Модуль – 2 дня + 1 день индивидуальные консультации

«Ориентация на клиента и оказание услуг» - на тренинге участники разбирают на элементы отношения с внутренними и внешними клиентами своего бизнеса и рассматривают возможности улучшения этих взаимоотношений. Качество продуктов и услуг бизнеса и их решающее влияние на успешность бизнеса и его устойчивость, влияние на прибыль – основные темы этого модуля.

4. Модуль – 1 день +1 день индивидуальные консультации
«Планирование времени и задач» - рецепт успеха любого руководителя. Участники модуля получат техники и инструменты для борьбы со стрессом, который возникает в связи с дефицитом времени – с одной стороны, и множеством задач – с другой. Участники научатся эффективно распределять время, выяснят, какие из их задач – действительно важные и срочные, а какие стратегические. Научатся эффективно распределять задачи и делегировать ответственность подчиненным и команде.
5. Модуль – 3 дня (практический тренинг)

«Бизнес-план и стратегическое планирование бизнеса» - Тренинг является практически-ориентированным. В ходе обучения участники разрабатывают бизнес-план для своего нового бизнеса или программу развития для уже существующей структуры. 
6. Дополнительный модуль – 3 дня (для сотрудников центров поддержки предпринимательства и бизнеса)

«Управление проектами и проектной деятельностью организации»

Практически-ориентированный тренинг по управлению проектами и проектной деятельностью организации. Тренинг предполагает разработку стратегии развития конкретной организации/организаций и создание одной или нескольких программ развития бизнеса в регионе. 

