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Мини-форум МАКО 
«Устойчивое развитие компании или новый инструментарий развития бизнеса»
Дата: 14 декабря 2012г.

Время: 15.30-22.00

Место проведения: Москва, ресторан «Кипарис», ул. Николоямская, д.16
Целевая аудитория:
Руководители по управлению персоналом смогут открыть совершенно новую страницу в подходах к мотивации, привлечению и удержанию ключевых сотрудников через инструменты и возможности социально ответственного бизнеса, смогут идентифицировать требования к руководителям нового времени, а значит, выявить потребности в обучении и развитии лидеров сегодняшнего и завтрашнего дня. Войдя в новую парадигму корпоративного гражданства и социальной ответственности, многие имеющиеся сейчас насущные проблемы в работе руководителя по управлению персоналом приобретут совершенно новые очертания: мы сможем вместе исследовать, как практики КСО могут изменить ваши отношения с профсоюзами, вашими бывшими, настоящими и будущими сотрудниками, местными сообществами и т.д. Теория поколений и ценности "цифрового поколения" сотрудников, так заботящие HR-профессионалов в последнее время, также найдут свое отражение в теме КСО и устойчивого развития.
Руководители по внешним связям, связям с общественностью и органами власти увидят многие ценные для своей работы аспекты в нашем диалоге о требованиях к бизнесу мирового уровня, о новой парадигме отношений со стейкхолдерами и методах создания уникальной ценности бренда.
Руководители по социальной и благотворительной деятельности, возможно, удивятся, посмотрев на, казалось бы, привычную им тему с совершенно разных точек зрения, значительно расширят понимание благотворительности и социальной деятельности, смогут почерпнуть не только новое содержание и новые идеи, но и новые инструменты развития и продвижения корпоративного волонтерства и ценностей культуры ответственности и созидация.
Руководители и собственники бизнеса, безусловно, ощущающие дух изменений и в глобальной, и в российской бизнес-среде, смогут не только сформулировать концепцию лидерства нашего времени, но и заглянуть в будущее, понять основные тренды развития бизнеса и выявить требования к управлению в условиях эры знаний, креативной экономики и глобальных рынков.

Цель мероприятия: 
 - сформировать понимание корпоративной социальной ответственности как стратегического инструмента развития бизнеса в профессиональном сообществе;

- сопоставить ценности личности и сообщества в рамках заявленной темы

Задачи мероприятия:
- освещение уникальных передовых практик в области корпоративной социальной ответственности; 
 - трансляция ценностей и правильное позиционирование бренда корпораций через подбор специальных социальных проектов для поддержки и инвестирования;

 - развитие понятия благотворительности как взаимовыгодного сотрудничества общества, бизнеса и власти;

 - волонтерство и механизмы реализации волонтерских проектов.
Для участия в мероприятии необходима предварительная регистрация.

Программа:

	15.30 - 16.00
	Регистрация участников, welcome drinks

	16.00 - 16.15
	Знакомство, погружение в тематику и атмосферу вечера
Традиции и история волонтерских проектов в Европе и России, как этап создания бизнеса и бизнес-культуры

	16.15 – 17.00
	Интерактивная игра «Голубой океан: стратегии КСО»
Ведущие игры:
Светлана Герасимова, директор Центра КСО Бизнес-университета МИРБИС;
Денис Антонов, руководитель Дирекции социальной отчетности Финансовой корпорации «УРАЛСИБ».

	17.00 - 17.10
	Перерыв

	17.10 - 18.00
	Идентификация и сопоставление ценностей личности и сообщества в рамках заявленной темы в формате ток-шоу.
Андре Собчак, Заместитель декана по исследованиям, директор Института глобальной ответственности, а также декан кафедры КСО в малом и среднем бизнесе школы менеджмента "Ауденция";

Выступление по теме: "Исправляем 5 ошибочных мнений о КСО"

· КСО — не проявление филантропии, а разработка новых бизнес-моделей и методик: Развитие инноваций как следствие решения проблем окружающей среды и социальной сферы на примере совместного проекта Grameen Bank и Danone.

· КСО — это не только разработка продуктов и услуг с минимизированным воздействием на окружающую среду, но и изменения в менеджменте: Опыт французского производственного объекта производителя отопительных приборов показывает, что ответственный подход к стратегическому управлению опирается на разработку продуктов с минимизированным воздействием на окружающую среду.

· Разработка стратегии КСО — это не затраты, а инвестиции в стоимость акций на рынке: Как показывает анализ агентств социальной оценки, страховая компания Generali предлагает более выгодные условия компаниям с ответственным подходом к менеджменту и управлению рисками.

· Стратегия КСО, главным образом, интересует не клиентов, а сотрудников: Хотя для некоторых потребителей КСО компании оказывает влияние решение о покупке, ряд организаций, — например, французское агентство по планированию окружающей среды SCE, — использует стратегии и процессы сертификации КСО как инструмент привлечения и мотивации сотрудников.

· КСО нужна не только международным корпорациям, но и малому/среднему бизнесу: Французская компания Armor, специализирующаяся на технологиях печати, разработала амбициозную стратегию КСО, которая послужила толчком к международному развитию организации.
В рамках дискуссии предусмотрен обмен мнениями, имеющимся профессиональным опытом и лучшими практиками

	18.00 - 18.30
	Подведение итогов: Светлана Епихина, Руководитель Дирекции по управлению персоналом ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»

	18.30 – 19.00
	Роль личности в бизнесе. История Шанель

Давид Мардашев, Директор по обучению Шанель

	19.00 - 22.00
	Празднование Нового года в стиле 20-х гг XX века
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